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Notulen ALV personeelsvereniging P.R.E.T. 
 
Datum: 18 april 2023 
Locatie: Het Paviljoen in Huis in de Duinen of Microsoft Teams 
Tijd: 17:00 uur 
 
Voorzitter: Wilma Haringa, zal worden waargenomen door Inge Janssen
Notulist: Nicole Theunissen

Aanwezig: Inge Janssen, Esther van Wel, Nicole Theunissen, Maja Brant, Gudo d’Hont, Yvette Roozen (namens de kascommissie)
Afwezig: Kim de Jong

 
 
1. Opening 
 
2. Vaststellen agenda 
Extra punten: Danny Put zal vanwege het stoppen met werken bij 	     	Kennemerhart ook niet meer actief zijn binnen de PV en zal aftreden
 
3. Notulen van vorige ledenvergadering 
(notulen ter beschikking via pvpret.nl/ALV)
 
4. HR wijziging ter stemming brengen 
Toelichten en stemmen over contributieverhoging naar €2,00 pm

De aanleiding om meer contributie te vragen is vanwege de hogere kosten van activiteiten en ook de hoeveelheid van activiteiten die toeneemt. We krijgen veel positieve reacties van medewerkers, maar zien ook dat de tijden veranderen en dat alles meer gaat kosten. 
De contributieverhoging zal ingaan per 01-07-2023

7 stemmen voor; er wordt dus unaniem ingestemd met het wijzigen van het HR betreffende de contributie
 
5. Jaarverslag bestuur 2022
De secretaris licht het jaarverslag toe

Het jaarverslag wordt unaniem goedgekeurd. 
 
6. Financieel verslag en afrekening 2022 (+ kascommissie) 
De penningmeester licht het financieel jaarverslag toe

Het verslag ziet er goed uit en we hebben een positief saldo. Er is meer uitgegeven dan binnen gekomen. Dit is bewust doordat er in de tijd van corona minder activiteiten zijn georganiseerd. 

Van januari en februari hebben we nog geen contributie binnengekregen. Dit blijft een struikelblok met de financiële administratie. Dit moet anders georganiseerd worden. We moeten hierover mee in gesprek met de financiële administratie.  

Maja zal met Kennemerhart rond de tafel voor zowel het doorvoeren van de contributieverhoging als het stroomlijnen van het overmaken van de contributie naar PV PRET.


Het advies van de kascommissie betreffende het financiële jaarverslag
 is positief en het jaarverslag wordt unaniem goedgekeurd
 
7. (her) Benoeming bestuursleden 
Er zijn geen herbenoemingen in 2023
Wilma Haringa treedt af als voorzitter en bestuurslid, 
Danny Put treedt af als bestuurslid

Wilma en Yvette worden door de ALV gedechargeerd van hun taken.

Stemming en benoemen nieuwe bestuursleden:
· Nicole Theunissen; wordt door de ALV benoemd als nieuw bestuurslid
· Maja Brandt; wordt door de ALV benoemd als nieuw bestuurslid en voorzitter
· Kim de Jong; wordt door de ALV benoemd als nieuw bestuurslid


8. W.v.t.t.k. 
Punten voor de w.v.t.t.k. konden tot 24 uur van tevoren ingediend worden bij de 
secretaris: personeelsverenigingpret@gmail.com 
Er zijn geen punten ingediend.
 
9. Rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag
 
10. Sluiting 
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